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Prvi put sam pomislila na estetsku ioperaciju kada sam 
primetila da moj vrat počinje da stari brže od lica. A to 
se baš nije uklapalo u balske toalete, koja podrazume-

vaju večernju haljinu sa neizbežnim dekolteom, dakle vrat izlo-
žen pogledima. Počela sam da tragam po Internetu i naletela 
na sajt dr Dimitrija Panfilova. 
 Pročitala sam na sajtu da je dugo radio u Nemačkoj, vide-
la da je reč o iskusnom lekaru, sa klinikom u Novom Sadu, i 
rešila da ga posetim. Sa prijateljicom koja živi u Novom Sadu 
otišla sam u Kliniku „Olymp“ sa namerom da saznam nešto 
više o mogućnostima podmlađivanje vrata.
 Dr Panfilov me je primio, saslušao, pogledao moj vrat i 
složio se sa mojom konstatacijom da mu je potrebno podmla-
đivanje, ali ne samo njega već cele donje regije lica.
 

Dr PANFILOV: Rekao sam joj da će podmlađivanje 
vrata samo delimično popraviti opšti utisak koji odaje 
njeno lice, na kome su se pojavili znaci starenja koji 
će brzo postajati sve uočljiviji, pa bi podmlađen vrat 
to još više isticao. Jer vrat i donje 2/3 lica čini jednu 
anatomsko-topografsku jedinicu koja mora da se radi 
zajedno ukoliko se želi dobar uspeh. 

Dr Panfilov mi je pokazao fotografije pre-i-posle iz svoje arhive, 
ali mi je i pred ogledalom, blagim povlačenjem kože na licu, 
pokazao kako će ono izgledati posle operacije. Njegov siguran 
nastup, opušten i relaksirajući način na koji je vodio razgovor 
i odgovarao na moja pitanja, doprineli su da prihvatim njegov 
predlog da se uradi kompletan face lifting donje regije lica. 
Kako sam osoba koja jednom donetu odluku više ne menja, 
posle par dana sam se obrela na Klinici.
 Plavim flomasterom dr Panfilov je obeležio linije povlače-
nja kože lica i vrata, ali i mesta gde će uraditi transfer masti 
koju će uzeti sa drugog dela tela. Imala sam potpuno pove-
renje u njega, moj jedini strah bio je vezan za eventualno 
oštećenje nerava, ali mi je doktor na licu obeležio kružićima 
mesta gde izlaze površinski nervi i pokazao da su oni van 
zona na kojima će se raditi. To me je smirilo i spokojno sam 
ušla u operacionu salu.

Dr PANFILOV: Pacijentkinji sam uradio klasičan face 
lifting sa face stylingom. Rez je napravljen delom kroz 
uvo, zatim linijom slepočinice i iza uveta. Rađen je 
dvoslojni face lifting, SMAS tehnikom, gde se duboki 
sloj ispod kože lica podigne, a koža lica lagano pogladi, 
zategne bez tenzije, čime lice dobije trajan i harmoni-
čan izgled. Zatim smo na predviđena područja uradili 
transfer masti kojom smo popunili udubljenja. Mast 
je uzeta sa unutrašnje strame butina jer je poznato 
da taj deo tela sadrži najviše receptora koji privlače 
estrogen, a ovaj hormon poznato je da izaziva „eleksir 
fonomen“ u vidu svežijeg i sjajnijeg tena kože lica, 
što je dodatna pozitivna nus pojava ove intervencije. 
To potencira prirodan izgled, a to je u ovom poslu – 
zakon. Čim se može primetiti da je neko operisan, to 
je već NEUSPEH operacij!.
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